

平成 26 年 1 月 10 日付け佐賀県公報第 13617 号中訂正

道路の区域の変更（佐賀県告示第 3 号）中

ページ	行	誤	正
1	17	641.4	642.1
	18	6.6	7.0